

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES DE
EDUCAÇÃO SUPERIOR EM UNIDADES ACADÊMICAS DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS
GERAIS - UEMG PARA O ANO DE 2015**

ERRATA - EDITAL Nº 002/2015 – DIVINÓPOLIS

Para a publicação do Edital 002/2015 DIVINÓPOLIS, em 06/03/2015, favor considerar:

- a vaga 1 (um) é para a Unidade de Divinópolis em Abaeté e as demais vagas (02 a 13) são para a Unidade de Divinópolis em Divinópolis. Portanto, as inscrições deverão ser feitas apenas nos endereços a seguir:

UNIDADE DIVINÓPOLIS – Divinópolis/MG

Av. Paraná, 3001, Jardim Belvedere II - DIVINÓPOLIS/MG - CEP: 35501-170 - Telefone: (37) 3229-3500. Horário: de 8:00 às 19:00 horas.

UNIDADE DIVINÓPOLIS – Abaeté/MG

Rua João Gonçalves, 197 – Amazonas – ABAETÉ/MG – CEP:35620-000. Telefone: (37) 3541-2172. Horário: de 8:00 às 19:00 horas.

- a vaga 13 (treze) tem encerramento previsto para 31/07/2015;

- onde se lê:

11	ENGENHARIA CIVIL	Hidrologia	M/N ¹	20
		Geotecnia Ambiental		
		Introdução à Engenharia Civil		
		Desenho Técnico		
		Estágio Supervisionado/TIM ¹		

Leia-se:

11 ²	ENGENHARIA CIVIL	Hidrologia	M/N ¹	20
		Geotecnia Ambiental		
		Introdução à Engenharia Civil		

¹ M/N: M=manhã /N= noite.

² Vaga com encerramento previsto para 31 de julho de 2015.

Belo Horizonte, 09 de março de 2015.

Prof. Dijon Moraes Júnior
Reitor da Universidade do Estado de Minas Gerais